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[lposepka
domawHea20 3adaHus

1. Kak namepsartcs nnowaau
MHOOYroflbHUKOB?

2. Chopmynumpynte oCHOBHblE CBOUCTBA
nnowagaen MHOroyrofibHMUKOB.

3. Kakme MHOroyronbHMKM Ha3blBalOTCA
PaBHOBENUKUMU U KaKne
PABHOCOCTaBIIEHHbIMU?
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[Mnowaab NnpsAMoyronibHUKa
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[Tlon KoMHaTbI, MeLWnN PopMY NPAMOYrofibHUKA CO CTOPOHAMMU 5,5 M U
6 M, HY>XHO MOKPbITb NAPKETOM NPAMOYrofibHOW popMebl. riMHa Kaxxaow
gouieykn napketa 30 cm, a wurpuHa — 5 cMm. CKonbKo notpebyeTtcs Takmx

AoLlevek ans nokpbITus nona?

6 ™M

5,5 m

5cm

30 cwm



Mnowaan kBagpaTos, MOCTPOEHHbIX HA CTOPOHAaX
NPSMOYrornbHMKa, pasBHbl 64 cm? 1 121 cm?. HaauTe nnowaab
NPSMOYTONbHUKA.

121 cm?




CTopoHbl Kaxaoro na npamoyronsHukos ABCD n APMK paBHbI
6 cm 1 10 cm. Hantn nnowagb durypbl, COCTOALLEN N3 BCEX
TOYEK, KOTOpblE NpuHagnexatT xoTs 6bl ogHOMY N3 3TUX

NPAMOYroSibHUKOB.
A 10 cm B

6 CM

10 cm

K 6 CM M



ABCD npsmoyronbHuk, AC — anaroHans.

HainTtn nnowagb TpeyronsHnka ABC.
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ABCD — npamoyronbHuk.  CE = DE, S

s ABCD Q
HawnTtn: SABF.
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[Tnowagb 3aWTprUxoBaHHOIO KBagpara pasHa 1.

HawnTtn: SABCD.




AB=BC=3, AF=5, EF
Hantu: S

ABCDEF"
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S=102—1-3-5 —1-5-8 _1.2.5 _1.5.7
2 2 2 2

C ;I' 2 B

Toukn K, M, Tu E
PACMONOXEHbI 5
COOTBETCTBEHHO Ha

CTOpPOHAaXxX

AD, AB, BC 1 DC ksaapata E g oV
ABCD TaKk,

yTto KD=7, AK=3, AM=5,
BT=8, CE=5. 9
Hanaute nnowanb
yeTblpexyronbHka KMTE.

D ® A



Mnowaab narnyronsHuka ABOCD pasHa 48 cvm?. Hangure
nnowanb n nepumeTp kBagparta ABCD.
1)48:3*4 =64 (cM?) S

ABCD
B

2) AB = 8(cm),
P =8%4=32(cm)

ABCD
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